
 

 

Notulen 
 

Datum: 9-4-2024 
Tijd: 19:30 – 21:45 uur 

Locatie: IKC Groeituin  
 

Notulist: Marjolein 
** met bijlage 

 Onderwerp Tijd Doel Actie/ 

Retour 

datum 

0 Gezamenlijke start OR/MR 19.30   

1 Opening en vaststellen agenda 

 

19.50 Vaststellen agenda 

Nathalie sluit als potentieel PMR lid aan bij de vergadering. 

Nathalie sluit de volgende vergadering aan. 

 

Wilma Hofs sluit vanuit de GMR ook aan bij de vergadering. 

Om vanuit de GMR contact te houden met de achterban zijn de scholen verdeeld 

over de GMR leden. Elke school heeft nu een aanspreekpunt binnen de GMR. Voor 

IKC Groeituin is dit Wilma Hofs. Het streven is om 1 keer per jaar bij een 

vergadering van ons aan te sluiten. Ook vanuit de MR kunnen wij bij een gedeelte 

van de GMR vergadering aansluiten. 

 

 

2 Notulen + actielijst vorige vergadering 

 

19.55 Definitief maken notulen en bespreken actielijst 

Notulen vastgesteld zonder wijzigingen. 

 

 

Gedeelte met directie 

3A. Mededelingen vanuit bestuur/directie 

1. Terugblik afscheid Hanny en situatie nu 

omtrent haar verlies en impact op 

leerlingen en team 

 

 

20.00 

 

 

 

1. Het verlies van Hanny heel veel impact op het team. Iedereen gaat 

anders met dit verlies om. Het team toont een enorme veerkracht en pakt 

het gezamenlijk goed op. Rachelle houdt goed in de gaten of er 

individuele behoeftes zijn. 

 

 



 

 

2. Bestuursbezoek aan IKC Groeituin 9 april 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Subsidie POVO Almende  

 

 

 

4. Tussen- en eindopbrengsten** 

 

 

 

 

5. Bestuursbezoek inspectie & boodschap 

team op 26 maart 

 

 

2. Stafleden van het bestuurskantoor hebben vandaag een informeel bezoek 

gebracht aan IKC Groeituin. 

Lottie Gerritsen (beleidsmedewerker onderwijs & kwaliteit), Nina 

Westervelt (hoofd P&O) en Marjolein Wenting (bestuurder Paraatscholen). 

In de school hebben ze in meerdere klassen verschillende 

lessen/activiteiten bezocht. Tijdens gesprekken met kinderen vonden ze 

het goed om te horen dat de kinderen de doelen waar aan gewerkt wordt 

konden benoemen en deze doelen terug te zien waren in de lokalen.  

Na schooltijd is er gesproken met het team. Daarbij is ook weer de 

bewondering voor het team ter sprake gekomen. Vooral de enorme 

veerkracht die het team heeft laten zien de laatste 1,5 jaar.  

 

3. Het Almende College heeft subsidie ontvangen ten behoeve van de 

overgang po naar vo. Almende college heeft met verschillende 

basisscholen contact gezocht. Welke activiteiten er gaan komen is nog 

niet bekend. Dat IKC Groeituin hieraan mee doet wil niet zeggen dat de 

focus op uitstroom richting Almende komt te liggen. Het is één van de 

scholen waar leerlingen naartoe uitstromen.   

 

4. Tussen en eindopbrengsten.  

De tussenresultaten vielen tegen t.o.v. de verwachtingen en recent 

ingezette ontwikkelingen. In het gedeelte met alleen de MR worden deze 

nader bekeken. 

 

5. Op bestuursniveau staat er een inspectiebezoek gepland. Er worden 

tijdens dat bezoek ook referentiescholen bezocht. “Alle scholen van Paraat 

scholen worden doorgenomen. Mogelijk volgt hier een schoolbezoek van 

de inspectie uit.  Wanneer de inspectie gegronde redenen heeft kan dit 

ook worden omgezet in een kwaliteitsonderzoek bij IKC Groeituin.  

Om leerlingen beter te kunnen laten profiteren van ons onderwijsaanbod 

is GWGB+ ingeschakeld. Het team is hierover op 26 maart geïnformeerd. 

Dit is een programma vanuit de PO raad die adviseurs inzet op scholen 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Terugblik studiedagen 8-9 februari en  

25-26 maart + vooruitgang studiedagen 

’24-’25.  

 

 

 

 

7. IKC / TOOS overleg (kadernotitie) 

 

om mee te kijken naar effectieve manieren om het onderwijs verder te 

verbeteren en ontwikkelingen beter te kunnen borgen. Het programma 

helpt scholen om zelf zicht te houden op hun situatie: hoe sta je ervoor 

en welke extra stappen zijn er nodig? 

Je kunt als schoolleider een beroep doen op het expertteam van de PO-

Raad. Je krijgt dan: 

- Ondersteuning bij het opstellen van een zelfevaluatie en een plan van 

aanpak 

- Een expert die meedenkt voor de periode van ongeveer een jaar 

- Een eindevaluatie  

Na het jaar wordt in de eindevaluatie bekeken of de ingezette interventies 

voldoende effect hebben gehad en het programma afgerond kan worden. 

6. De Paraatdag stond dit jaar in het teken van Burgerschap. Bevordering 

van actief burgerschap en sociale cohesie is belangrijk. Het bevorderen 

van burgerschap is een wettelijk vastgelegde taak van scholen. Tijdens de 

dag kon iedereen kiezen uit verschillende workshops.   

26 maart was de studiedag van Expertis. Het team is verder gegaan met 

EDI en beredeneerd aanbod. Er hebben lesbezoeken plaatsgevonden. 20 

juni komt hieraan een vervolg en ook volgend jaar blijft Expertis 

betrokken voor het implementeren van EDI bij IKC Groeituin.  

 

7. TOOS (team onderwijs opvang samenwerking) overleg. Er wordt een 

kadernotitie opgesteld vanuit Humankind en Paraatscholen. Zodra deze is 

opgesteld wordt deze voorgelegd aan de MR van school en de OC 

(oudercommissie) van de opvang. 

 

8. Verantwoording van de bezetting van ons schoolgebouw is verstuurd aan 

de gemeente. Dit wordt in mei in de gemeenteraad besproken. Gezien het 

aantal leerlingen heeft IKC Groeituin lokalen over. Omdat de Meeander 

lokalen te kort komt wil de gemeente dat IKC Groeituin verantwoord waar 



 

 

8. Bezetting schoolgebouw – gemeente OIJ** 

 

 

 

 

9. Vrienden van IKC Groeituin 

de lokalen voor worden gebruikt. Rachelle heeft de verantwoording 

verstuurd naar de gemeente. Ook de directie van De Meeander heeft een 

verantwoording naar de gemeente gestuurd waarom zij geen heil zien in 

intrek in IKC Groeituin.  

Beide directies, besturen, beleidsadviseur onderwijs en wethouder 

onderwijs hopen dat dit voldoende is om de gemeenteraad te kunnen 

overtuigen. 

 

9. Vrienden van IKC Groeituin is vanuit de OR opgezet. Om de jaarlijkse 

activiteiten (zoals Sint, Kerst, koningsspelen, schoolreisje en 

avond4daagse) te kunnen blijven realiseren en de jaarlijkse inkomsten 

dalen is er gezocht naar een andere manier om inkomsten te genereren.  

 

De opties die er zijn om hieraan te kunnen bijdragen zijn: 

Particulier: €50,- per jaar; 

Ondernemer: €250,- per jaar; 

Eenmalige vrije gift; 

Sponsoring in natura in overleg (bij meer informatie hierover kan er 

gemaild worden naar or.varsseveld@paraatscholen.nl) 

 

Ook kan er vanuit deze budgetten worden bijgedragen aan het verrijken 

van het onderwijs door o.a. educatieve uitjes of materialen te financieren 

die passend zijn bij de thema’s in de groepen en dragen wij bij aan het 

onderhoud van de speelplaats en moestuin. 

 

Er wordt in de OR nog besproken hoe ze actief bedrijven kunnen 

benaderen om vriend van IKC Groeituin te worden.  

3B. Afstemmen directie/MR 

10. Groepsindeling 2024-2025** 

 

 

11. Formatie schooljaar 2024-2025 

20.40 10. Groepsindeling voor volgend schooljaar bestaat uit 7 klassen. 2 groepen 

1/2 een combinatie klas 4/5 en een combinatieklas 5/6. 

Er wordt nog nagedacht hoe de ouders van de huidige groep 4 te 

informeren dat de klas over 2 nieuwe klassen wordt verdeeld.  

 

 

 

 

 

mailto:or.varsseveld@paraatscholen.nl


 

 

 

 

 

12. Vakantierooster en schooltijden** 

(terugkoppeling teamleden en 

ouderraadpleging) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. Doorstroomtoets 

 

 

 

 

 

14. Vaccinatievraag 

11. De formatie voor volgend schooljaar is nog niet rond. Iedereen heeft zijn 

voorkeuren doorgegeven. Rachelle probeert hier in overleg met het team 

een passend plaatje van te maken.  

 

12. Het voorgelegde vakantierooster is akkoord. De inhoud van sommige 

studiedagen staat al vast omdat hier externe partijen bij betrokken zijn.  

 

De teamleden maken elk jaar te veel lesuren en daarom is er gekeken 

naar de schooltijden. Deze zijn ooit vastgesteld op 14:15uur om de 

tekorten die tijdelijk ontstonden bij de overstap naar het continue rooster 

op te vangen. Nu het continurooster een aantal jaar draait zijn er geen 

leerlingen meer die een tekort aan lestijd zouden krijgen wanneer de 

schooldag wordt teruggebracht naar 14:00uur. Nu de ruimte er is wordt 

de lestijd terug gebracht naar 5uur per dag en dit betekent dat de school 

vanaf schooljaar 2024-2025 mogelijk uit is om 14:00uur i.p.v. 14:15uur.  

Het voorstel van einde schooldag om 14:00 uur wordt in de 

ouderraadpleging aan alle ouders voorgelegd. 

MR maakt een voorzetje voor de ouderraadpleging en houdt afstemming 

met Rachelle. 

 

13. Doorstroomtoets 

Landelijk gezien is er discussie over de doorstroomtoets. Er zijn 

verschillende aanbieders en de scholen mogen ervan uitgaan dat alle 

toetsen hetzelfde meten en de uitslag hiervan betrouwbaar is. 

Bij IKC Groeituin zijn er geen grote afwijkingen gezien tussen de uitslag 

van de doorstroomtoets en het gegeven schooladvies. De 

doorstroomtoets geeft een dubbel niveau-advies t.o.v. onze enkele 

adviezen. Dit verklaart het aantal verplichte bijstellingen naar boven 

binnen de huidige groep 8.. 

 

14. In Nederland vallen alle kinderen van 5 tot en met 16 jaar onder de 

leerplicht. Dat betekent dat zij naar school moeten. Daarom kunnen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Femke  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rachelle 



 

 

scholen niet-gevaccineerde kinderen niet weigeren. Door deze wetgeving 

is het ook geen punt van discussie binnen Paraatscholen. Rachelle gaat bij 

Jory van Humankind navragen wat hun beleid is ten aanzien van het al 

dan niet verplichten van vaccinatie. 

 

 

 

MR 

4 15. Tussen- en eindopbrengsten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Vanuit GMR: raadplegen van de achterban 

 

17. Servicepakket AOb - € 659,50 

 

 

 

18. Jaarlijkse thema’s MR 

  

 

 

 

 

 

 

21.15 

 

 

 

15. Nabespreken in MR, evt. vragen voor Gabrielle? 

Herberekening cito versus dia opvragen bij Gabriëlle.  

Vragen die gesteld gaan worden aan Gabriëlle zijn: 

• Hebben de gegevens van de NT2 leerlingen invloed op het totaal? 

• Herberekening cito – dia  

• Dyslexiebegeleiding komt niet overeen met de aanpak van Staal, hoe 

wordt hier in de praktijk mee omgegaan?  

• In de tussenopbrengsten rapportage staan opmerkingen/verklaringen. 

Wat worden de vervolgacties?  

• Hoe moeten we de prognoses lezen? 

• Wat is de trend ten opzichte van vorige toetsen? 

 

16. Zie agendapunt 1. 

 

17. Het AOB pakket is in afstemming met Frans Heming opgezegd. Wanneer 

wij hulp willen inschakelen van de AOB kan dit via het centrale pakket van 

de GMR. 

 

18. Femke geeft aan dat er 2 bestanden met thema’s zijn die we als leidraad 

kunnen gebruiken. Deze staan in de bijlage in teams. Voorstel is om 

samen door de thema’s te lopen en van hieruit een eigen bestand te 

maken. In het verleden hadden wij een jaarplanning, deze is ook aan de 

teams bestanden toegevoegd. Femke gaat na de netwerkbijeenkomst van 

de AOB een voorstel maken voor onze MR. Dit voorstel wordt aan de 

volgende agenda toegevoegd. 

 

Marjolein 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Femke 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

19. Oproep voor een nieuw OMR lid 

 

 

 

20. Basistraining (G)MR 18 april 

 

 

19. Femke kijkt naar het concept en stuurt deze door naar Kim. Kim plaatst 

deze op klasbord. Oproepconcept staat in Teams bij de vergadering van 

15 januari. 

 

20. Nog specifieke vragen om op te halen tijdens deze avond? 

 

Vanuit de MR leden zijn er geen vragen voor de basistraining. 

 

Femke - 

Kim 

5 Ingekomen stukken 

• Notulen GMR vergadering 20-02-2024 

• MR actueel nr 12, 1 en 2 

• Vormingsonderwijs 

• MR netwerkbijeenkomst AOb.  
 

21.35  
 

 
 

Wie gaat er? Inschrijven voor 11 april 2024. 

Femke gaat 

 

6 Rondvraag 21.40 - 

 

 

 

7 Agendapunten volgende vergadering 

 

21.45 Jaarkalender. 

Formatie en groepsindeling 

Terugkoppeling Gabrielle 

Terugkoppeling basistraining. 

Inspectie  

Schooltijden – ouderraadpleging 

Marjolein Wenting vragen naar stand van zaken IHP. 

 

8 Sluiting 

 

21.50 Arne sluit vergadering.  

 
 

 
 

 
 

 

 



 

 

 

 

Vergaderdata 2023/2024 

 

Datum Waar Notulist 

Dinsdag 5 september ‘23  Marjolein 

Woensdag 1 november ‘23 Met IB Mirjam 

Woensdag 20 december ‘23 

-> verzet naar 15 januari 

2024 

Online Femke 

Woensdag 7 februari ‘24 

geannuleerd 

IKC Groeituin + Wilma Hofs Uschi 

Dinsdag 9 april ‘24 IKC Groeituin / Wilma Hofs Marjolein 

Maandag 10 juni ‘24 Online afhankelijk v.d. punten 

eventueel IKC Groeituin 

Kim 

 

 

 


